

章丘启动有偿补课和违规有偿办班治理活动

一经查实举报人可获千元奖励

课上不讲课在补习班里讲,推荐和诱导家长及组织学生参加校外有偿补课等师德违规行为,成为广大家长和学生反映强烈的热点教育问题。针对这种情况,近日,章丘区教体局就治理学校(单位)及在职教师从事有偿补课和违规有偿办班问题提出实施意见。明确表示,经举报、发现并查证属实的在职教师和相关学校(单位)组织、实施或参与有偿补课、违规有偿办班的,一律在教育系统内通报、清退全部相关费用,并视情节轻重给予党纪、政纪处分或处理。同时,给予举报人每起1000元奖励。

本报记者 支倩倩

治理范围:
在职教师和公办学校

记者在实施意见中看到,本次治理的范围主要包括,全区各级各类公办学校(含公办幼儿园、科艺中心)及在职教师(包括教体局党委管理的各级干部)。

实施意见中明确规定,在职教师利用各种场所为学生进行辅导、补习并从中获利的;以家属、亲友及学生家长等名义组织或参与违规有偿办班进行有偿补课的;在社会培训机构兼职、兼课并从中获利等行为都视为有偿补课、违规有偿办班。各级各类公办学校(单位)利用双休日、节假日等课外时间组织学生在校内外进行有偿补课的或以各种名义组织学生参加各种形式有偿补课等其他行为一律视为有偿补课、违规有偿办班。

奖励措施:
给予举报人1000元

记者了解到,为切实规范教师从教行为,有效打击群众反映强烈的在职教师从事有偿补课和公办学校违规有偿办班等问题,章丘区教体局出实招,动真格,启动有偿补课和违规办班治理活动。区教体局成立中小学校(单位)及在职教师有偿补课违规有偿办班专项治理领导小组,各学校(单位)要层层签订《责任书》,确保责任落实到每一所学校(单位),确保《责任书》落实到每一位干部教师。

实施意见启动后,各学校(单位)接到举报以及区教体局接到或交办的相关举报要立即查处,在5个工作日内办结,并向教体局汇报查处情况。同时,区教体局将进一步畅通监督渠道,公布公开举报电话和举报信箱,加强社会监督(举报电话:83230221、83212849,举报电话:jjw123@126.com)。对



在职教师从事有偿补课,一经查实将被处理。(资料片)

查证属实的举报,给予举报人每起1000元奖励(举报人须提供详实完整、真实有效的录音、视频等有偿事实资料),对举报人的相关信息予以保密。

处理办法:
在职教师办班开除公职

据悉,经举报、发现并查证属实的在职教师和相关学校(单位)组织、实施或参与有偿补课、违规有偿办班的,一律在教育系统内通报、清退全部相关费用,并视情节轻重给予党纪、政纪处分或处理。

实施意见启动后,当在职教师被查实一次有偿补课或违规有偿办班的,给予警告处分,一年内不得参与评优和评审高一

级专业技术职务资格或给予记过处分,当年度考核定为不合格,调离现工作单位。在职教师查实两次有偿补课或违规有偿办班的,给予记过处分,调离现工作单位或给予降低专业技术职务等级处分,严重的撤销专业技术职务或者行政职务处分。在职教师查实三次有偿补课或违规有偿办班的,开除公职或者解除聘用合同。

对所在学校(单位)及相关责任人的处理办法:(1)所在学校(单位)查实一次教师有偿补课或违规有偿办班的,对所在学校(单位)在教育系统内给予通报批评;(2)所在学校(单位)查实两次教师有偿补课或违规有偿办班的,实行“一票否决”制度,取消学校(单位)及相关

责任人当年评优资格;(3)所在学校(单位)查实三次教师有偿补课或违规有偿办班的,追究学校(单位)各级相关负责人的责任,给予相应党纪、政纪处分;(4)所在学校(单位)默许、暗示、诱导、指使级部、班主任、任课教师利用校内公共教育资源或依托各种社会培训机构及其他形式进行有偿补课、违规有偿办班并查实的,追究学校(单位)各级相关负责人的责任,给予相应党纪、政纪处分。

另外,对有偿补课、违规有偿办班过程中出现安全事故或触犯相关法律法规的,依据相关法律法规移交有关部门,由有关部门追究所在学校(单位)及相关责任人的责任。

齐鲁师范学院实践党课走进养殖基地



学生们在工作人员的引导下参观党课实践基地。 孙路通 摄

本报5月18日讯(记者 石剑芳 通讯员 王记兵)5月16日,齐鲁师范学院信息科学与工程学院、马克思主义学院和音乐学院共同组织81名大学生入党积极分子走进济南源虎食品有限公司养殖基地开展实践党课。

通过观看济南源虎食品有限公司创始人王元虎夫妇创业纪录片、学习王元虎专题辅导报告以及参观养殖基地,入党积极分子们认识到无论是在创业之路上还是在日常生活中,都要有坚定的理想信念,都要有迎难而上、敢于拼搏的精

神,重要的是要学会科学运用马克思主义的观点、立场和方法来分析 and 解决现实问题。

该校老师贾国斌表示,组织大学生入党积极分子走出校门,踏入社会,是为了让他们在具体的社会实践中得到所学理论的提升。

章丘电大2017年春季招生圆满结束

本报5月18日讯(通讯员 张建新)近日,章丘电大2017年春季招生工作圆满结束。本次招生报名人数为580人,比2016年秋季报名人数有所增加。自2012年以来,章丘电大招生人数连创新高,一改以前招生工作被动,招生人数

不足的不利局面。这种可喜局面的出现得益于两方面:一是新的学校领导班子在招生工作中坚持走群众路线,把招生工作与教师的工作成绩挂钩,极大地激发了全体教师的招生热情。人人关心学校发展,人人宣传学校办

学优势已蔚然成风;二是采取灵活多样的教学方式,方便学生通过多种形式学习。PPT课件、微课及论坛实时答疑等现代化教学手段的运用受到学生广泛好评。目前,章丘电大已成为章丘市在校人数最多、办学规模最大的成人教育基地。

200名毕业生重回大学校园

山东旅游职业学院举行毕业生返校日活动

本报5月18日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙华)5月14日,山东旅游职业学院举行毕业生返校日活动,该校历届毕业生近200人齐聚大学校园,畅叙同窗之情、师生之情、母校之情。返校期间,毕业生纷纷表示,愿为母校和学弟学妹的发展提供力所能及的支持和帮助。

据该院院长宋德利介绍,

该校近几年用人单位需求量与毕业生数量一直保持在5:1至8:1的比例,毕业生一次就业率保持在97%以上,海外就业率超过15%。今年是该校第十届毕业生返校日,自2008年开始每年母亲节都会举行该活动。旨在通过活动为校友和师生搭建沟通平台,同时鼓励毕业生们为母校的发展建设出谋划策、合作共赢。



返校毕业生在签到墙上写下自己的名字。 记者 石剑芳 摄

师生共绘安全交通标识
黄家塘小学开展系列安全教育活动

本报5月18日讯(记者 石剑芳 通讯员 吕建荣)近日,章丘区白云湖镇黄家塘小学组织开展升国旗、主题班会、绘制交通标志等安全教育

活动,对学生进行文明交通主题教育。师生一起在校园地面绘制交通标识,学生们在校园中随处可以学习安全知识教育。



白云湖镇黄家塘小学的学生在校园内手绘交通标识。 通讯员 吕建荣 摄